

梁园区法院 多举措认真落实“十个严禁”

本报讯(记者 王冰 梁晓晨 通讯员 王建华 张艳慧)《新时代政法干警“十个严禁”》划定了政法干警的思想“红线”、行为“底线”,是全国政法队伍教育整顿的重要制度成果,也是推进全面从严治党治警的重要举措。连日来,梁园区人民法院采取多项措施认真落实“十个严禁”,全院形成浓厚氛围。

该院提高政治站位,要求全院干警深刻认识把握“十个严禁”的重要意义和刚性要求,准确把握其目标要求和价值意义,把推动落实“十个严禁”与全面从严治党、从严治院、党风廉政建设和纪律作风建设紧密结合起来,促进干警依法依规履职、廉洁公正司法;以案明纪,开展警示教育,学习上级通报的有

关案例,用真实案例和身边的人和事教育干警知荣明耻、廉洁自律。领导班子成员及中层干部率先垂范,不折不扣遵守“十个严禁”规定,确保自身不出问题;认真对照检查,查摆问题,针对“十个严禁”进行对照剖析,本着“有则改之,无则加勉”的原则,对个人行为是否符合规范认真进行全面自查,促进整改落实。

睢阳区法院 学习贯彻《新时代政法干警“十个严禁”》

本报讯(记者 王冰 梁晓晨 通讯员 刘军)近日,睢阳区人民法院召开院长办公会,传达学习《新时代政法干警“十个严禁”》,研究贯彻落实措施。

会议指出,《新时代政法干警“十个严禁”》全面划定了政法干警的思想“红线”和行为“底线”,既是政法队伍教育整顿的重要制度成果,也是推进全面从严治党治警的

重要举措,要持续反复深入学习,严格遵照执行,不断巩固深化党史学习教育、政法队伍教育整顿成果,努力锻造绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的法院队伍。会议要求,全体干警要提高政治站位,深刻认识“十个严禁”的重要意义,切实增强贯彻执行“十个严禁”的思想自觉与行动自觉,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执

行力。要抓好贯彻落实,将推动落实“十个严禁”与全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争、优化营商环境等重要工作紧密结合起来,促进依法依规履职、廉洁公正司法。要加强监督检查,强化执纪问责力度,深化正风肃纪反腐,让铁规禁令成为带电的“高压线”,持续推动清廉法院建设。



市公安局物流区分局 宣传织防线 走访创平安

本报讯(记者 李良勇 通讯员 崔莉萍)近日,市公安局物流区分局民警坚持宣传织防线、走访创平安工作模式,以广宣传、勤走访、共创建的行动和付出提效平安创建。

他们充分利用户籍窗口来访办事人员多、人流量大的特点,通过向办事群众发放宣传资料、帮助安装国家反诈中心App等方式,向群众宣传新型网络诈骗的惯用手段和预防方式,让窗口服务成为开展防电信诈骗宣传的又一重要阵地,实现“宣传一个、影响一家、带动一片”的良好效果。同时,利用电子显示屏循环宣传

防电信诈骗、安装宣传小喇叭、张贴标语海报等方式,营造宣传氛围,不断强化宣传力度,营造全民参与、全民反诈的积极效果。该分局还分批次、分片区组织民警陆续深入辖区中小学及幼儿园上好法治教育课。走访宣讲中,民警根据中小学生的心理特点,用发生在学校周边、学生身边的鲜活案例为教材,讲解反欺凌、反暴力、防范不法侵害等安全法律知识,教育广大学生要知法、学法、懂法、用法、守法,树立正确的世界观、人生观和价值观,自觉抵制各种不良行为,学会运用法律进行自我保护。

市公安局新城派出所 健全“六防六促”机制 提升幸福指数

本报讯(记者 李良勇 通讯员 白金中 李春光)近日,市公安局新城派出所开展“六防六促”专项行动,以“平安守护”专项行动为载体,重点做好矛盾纠纷化解工作,及时消除隐患,提升基层治理效能,全力维护辖区社会稳定。专项行动开展以来,该所先后排查化解矛盾纠纷22起,收到了良好的社会效果。

自“六防六促”专项行动以来,该所按照上级公安机关部署要求,第一时间召开“六防六促”专项行动部署会,统筹部署专项行动各项工作。健全“六防六促”专项行动工作责任制,使全体民警辅警充分认识到此次专项行动工作的重要性和紧迫性。该所全

体民警辅警充分发挥职能作用,集中开展“地毯式”大排查、大化解工作,切实做到矛盾纠纷预防在先、发现在早、处置在小,有效防范辖区内案事件发生。他们还建立工作机制,明确社区民警为第一责任人,对每日排查汇总情况进行审核,剖析是否存在“民转刑”隐患,形成结论。严格按照规定报送六类矛盾纠纷排查情况,确保上报数据真实、准确、有效,以更加有力的举措深入推进“六防六促”工作,努力实现矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位,最大限度把各种矛盾纠纷、风险隐患化解在基层,为群众带来实实在在的获得感、幸福感、安全感。



为扎实开展“新时代文明实践推动周”活动,近日,市中级人民法院组织机关各部门干警举行“落实意识形态责任 遵守网络文明礼仪”签名承诺活动。通讯员 杨委峰 摄

近日,睢县人民法院开展2022年司法警察春季集训汇报演练,该院全体法警演示了基本队列、体能考核、突发情况处置及刑事案件开庭保障情景模拟等演练内容。通讯员 李方弟 摄

宁陵法院:激发进取精神 提高工作效率

本报讯(记者 王冰 梁晓晨 通讯员 边丽娜)近日,宁陵县人民法院召开“能力作风建设年”活动推进会,对持续深入推进“能力作风建设年”活动进行部署。

会议传达了全省“能力作风建设年”活动推进会精神以及省委书记楼阳生重要讲话精神,总结回顾能力作风建设攻坚活动开展以来情况,要求全体干警认真学习,积极

贯彻落实,促使作风明显转变、执法规范化建设明显加强,树立良好司法形象,推进司法公信建设。会议要求,要提高站位,深刻认识开展“能力作风建设年”活动的重大意义,切实把思想和行动统一到上级的要求和决策部署上来,紧密结合自身工作实际,夯实工作举措,推动各阶段目标任务见实效;要压实责任,以开展能力作风

民权法院:为妇女儿童送“法治礼物”

本报讯(记者 王冰 梁晓晨 通讯员 刘雪蒙)近日,在“三八”国际妇女节来临之际,民权县人民法院女干警代表走上街头,普及妇女儿童维权有关法律知识,提前为

广大妇女儿童送去“法治礼物”。活动现场,干警们悬挂条幅、发放《妇女权益保障法》《婚姻法》《反家暴法》《劳动法》等法律宣传资料,并就“妇女劳动权益保护”

“遭遇家暴如何做”“夫妻共同债务”“离婚财产分割”等群众关心的问题进行现场解答。此次活动,共发放各类法律资料300余份,接受法律咨询29人次。

虞城法院:开展“学雷锋我行动”文明实践活动

本报讯(记者 王冰 梁晓晨 通讯员 陈金华)3月5日,虞城县人民法院组织干警来到该县两河口公园开展“学雷锋我行动”文明实践活动主题活。

活动现场,干警志愿者悬挂宣传条幅,设立法律咨询台,向群众发放《公民与法》《民法典100问》《防电信诈骗手册》、文明条例宣传彩页等宣传材料。志愿者还走近群众,讲述道德模范故事,宣传文明观念、文明行为、健康生活习惯等,引导群众发扬勤俭节约、艰苦奋斗的传统美德。

同时,志愿者结合法院工作职责,认真解答群众的法律咨询,积极答疑解惑,引导广大群众学法、知法、守法、用法。此次宣传活动,受到群众一致好评,不仅增进了群众对文明创建工作的理解和支持,还有效引导了群众积极践行文明健康、绿色环保的生活方式,为全社会弘扬文明新风营造良好氛围。

市公安局李庄派出所 守护平安“底色” 提升幸福“成色”

本报讯(记者 李良勇 通讯员 刘宇 刘明亮)“要围绕豫鲁边界、乡镇边界和人口集中的村组,以‘三零’创建、‘六防六促’为抓手,开展走访带宣传、排查促调处、巡防净环境等基础工作……”

近日,在市公安局李庄派出所乡村平安创建工作推进会上,该所所长王成文进行“研判性”工作安排。随着辖区产业集聚区不断延伸建设、乡村振兴战略的实施和生态建设的蓬勃兴起,人员流动频繁、平安创建工作日趋繁重,该所民警迎难而上、加压奋进,在持续打造“城郊型”平安创建新模式的基础上,始终保持忠诚拼搏、勇

毅奉献,忘我工作、踔厉奋发的战斗精神,以“商丘卫士杯”竞赛为主线,有力推进综合打防、一线打防、边界打防、精准打防,坚持多策发力、打防并举,强化乡村社区平安共创共建。该所以乡村平安创建为动力,发挥“一村一警”机制优势,推动工作责任、共创共建机制落实,完善源头化解稳控措施,以打防促创建,以创建固平安,切实把各类矛盾纠纷和风险隐患化解在基层,进一步筑牢乡村平安家园栅栏,让群众的获得感“成色”更足,幸福感更可持续,安全感更有保障。

市公安局娄店派出所 强化打防创建 服务乡村平安

全面提升公共区域见警率和管事率,全力优化区域平安环境。该所组织民警从信息搜集反馈、警情研判分析、网络诈骗侦查等方面展开合成作战,以攻坚克难、拼搏奋战攻势沉重打击盗抢骗违法犯罪活动,创建良好平安环境。同时,以“一村一警”工作为契机提升打防效能,联动镇、村干部强化夜间巡控,在定点布控、设卡盘查、流动巡逻中,以高效和快捷打防作风护卫平安稳定。

该所民警发扬重坚守、不歇脚、砺斗志的作风和精神,分组采取车巡与步巡相结合、动态巡逻与蹲点守候相结合等方式,加大对集镇街面、重要路口路段等重点部位、易发案场所的巡防力度,